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ADAM, ISABEL.   Witch Hunt.    The Great Scottish Witchcraft Trials of 1967.  Macmillan London 
Limited,  1978.   First edition. Near fine copy in very good dustwrapper. 256pp. ISBN 0333216709.      
Order No: 210703.      €65.00 
 
 
 
ADAM, ISABEL.   Witch Hunt.    The Great Scottish Witchcraft Trials Of 1697.  Macmillan London 
Limited,  1978.   1st Edition. Dw near fine with only the slightest sign of wear to the edges. 256pp. 8vo. 
Indexed with Sources and Bibliography. ISBN 0333216709.      Order No: 210698.      €60.00 
 
 
 
BARHAM, TONY.   Witchcraft in the Thames Valley.    Traditional Witchcraft Tales of the Thames 
Valley.  Spurbooks Limited, Bourne End, Buckinghamshire,  1973.   First edition. Good paperback copy, 
slightly dulled. 64pp. In this book, Tony Barham brings together in words and pictures some illustrations of 
witchcraft ancient and modern. ISBN 090287537X.      Order No: 210748.      €18.00 
 
 
 
BERNAL, J. D.   The World, The Flesh and The Devil.    An Enquiry into the Future of the Three 
Enemies of the Rational Soul.  Kegan Paul, Trench, Trubner & Co., Ltd, London,  1929.   First edition. A 
strong, tight copy with minor foxing throughout in dulled original boards. 120pp. 12mo. Contents include 
chapters on The Future, The World, The Flesh, and The Devil.      Order No: 210731.      €65.00 
 
 
 
CARMICHAEL, FRANCES.   The Witch Of Brent.     Bles, London,  1934.   1st Edition. Near fine copy 
in a dulled and slightly chipped dw with some toning to spine dw. Minor foxing throughout. 256pp. 8vo. 
"This very interesting "first novel" by a young writer deals with a curious phase of witchcraft in the 
seventeenth century. The Colourful background of those times is presented with remarkable vividness and 
vraisemblance, and the Witch herself is so convincingly portrayed that one wonders whether those witches, 
who were hunted, drowned and burnt at the stake, were very different from lonely and eccentric women who 
may be met with at the present time"..      Order No: 210743.      €62.00 
 
 
 
FERGUSON, IAN.   The Philosophy Of Witchcraft.     Harrap, London,  1924.   1st Edition. Good copy in 
an edge torn and dulled dw. 219pp. 8vo. "It has seemed to the author permissible to accept the witch not 
merely as an actual personage, but as a symbol of the predominant instinct toward what may be termed "a 
Philosophy of Comfort", against which ethics and pure knowledge have striven and are striving to-day. In her 
philosophy the witch appealed, whether in medicine, ritual, or literature, to what is recognised as "popular" 
rather than to the scientific or arduous". Complete with a bibliography and advertisements.      Order No: 
210726.      €71.00 
 
 
 
GARDNER, G. B.   The Meaning of Witchcraft.     The Aquarian Press, London,  1959.   First edition. A 
Strong, clean, tight copy in chipped dw. 288pp. 8vo. This book, by an actual member of one of the few 
surviving witch-covens, gives the correct meaning lying behind the age-old practices and beliefs of the witch-
cult. (Blurb).      Order No: 210723.      €59.00 
 
 
 
GARDNER, G. B.   The Meaning of Witchcraft.     The Aquarian Press, London,  1971.   Reprinted. Good 
copy, firm binding, jacket worn and torn with some paper loss. 288pp. The first book ever written describing 
what witches are and what they do, by someone who had actually taken part in their cerenomies. ISBN 
0850300711.      Order No: 210745.      €42.00 
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HAINING, PETER (COLLECTED AND EDITED BY).   The Witchcraft Papers.    Contemporary 
Records Of The Witchcraft Hysteria In Essex 1560-1700.  Robert Hale, London,  1974.   1st British edition. 
Near fine dw with only the slightest sign of wear to the edges. 212pp. 8vo. Line illustrated with maps. ISBN 
0709146914.      Order No: 210753.      €56.00 
 
 
 
HAINING, PETER (EDITOR).   The Witchcraft Papers.    Contemporary Records of the Witchcraft 
Hysteria in Essex 1560-1700.  Robert Hale & Co., London,  1974.   First edition. Good copy, firm binding, 
dustwrapper worn and torn with some paper loss. 212pp. The first book to re-tell the story of the terrible 
Witch Persecutions in England, utilising contemporary documents and reports. With illustrations. ISBN 
0709146914.      Order No: 210730.      €46.00 
 
 
 
HAINING, PETER, (EDITOR).   The Witchcraft Papers.    Contemporary Records of the Witchcraft 
Hysteria in Essex 1560 - 1700.  Robert Hale, London,  1974.   First edition. A strong, clean, tight copy in 
near fine dw. 212pp. 8vo. The Witchcraft Papers is the first book to re-tell the story of the terrible Witch 
Persecutions which blighted the English countryside from 1560 to the Seventeenth Century. (Blurb). ISBN 
0709146914.      Order No: 210702.      €53.00 
 
 
 
HANSEN, CHADWICK.   Witchcraft at Salem.     Hutchinson & Co., Ltd., London,  1970.   First edition. 
Very good copy, dustwrapper slightly dulled at the back, light chipping to the corners. 252pp.      Order No: 
210709.      €65.00 
 
 
 
HANSEN, CHADWICK.   Witchcraft at Salem.     Hutchinson, London,  1970.   First edition. Strong, 
clean, tight copy in near fine dw. 252pp. 8vo.      Order No: 210718.      €62.00 
 
 
 
HARPER, CHARLES G..   Haunted Houses.    Tales of the Supernatural: With some Account of 
Hereditary Curses and Family Legends.  Cecil Palmer, London,  1931.   Reprinted. Very good copy in 
original black cloth, firm binding, slight foxing at the pages edges, corners slightly bumped. 286pp. 
Illustrated by the Author.      Order No: 210736.      €62.00 
 
 
 
HARRISON, MICHAEL.   Fire from Heaven.    A Study of Spontaneous Combustion in Human Beings.  
Skoob Esoterica,    Good paperback copy, slightly dulled, title page missing. 379pp. With illustrations. ISBN 
`01871438659.      Order No: 210750.      €25.00 
 
 
 
HARRISON, MICHAEL.   The Roots of Witchcraft.     Frederick Muller, London,  1973.   First edition. A 
near fine copy in equally fine dw. 278pp. 8vo. The author delves deeply into the primitive beliefs and 
folkways which were eventually corrupted into what we now call Witchcraft. (Blurb).      Order No: 210704.      
€51.00 
 
 
 
HESTER, MARIANNE.   Lewd Women and Wicked Witches.    A Study of the Dymanics of Male 
Domination.  Routedge, London,  1992.   First edition. A very fine copy in equally fine original paperback. 
239pp. 8vo. Contents include chapters on The Introdution: the dynamics of male domination, The Early 
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Mondern Witch Hunts, TheAccused and the Accusations Against Them. Indexed. ISBN 0415052092.      
Order No: 210744.      €25.00 
 
 
 
HOLE, CHRISTINA.   Witchcraft in England.     B. T. Batsford Ltd, London,  1977.   First edition. Near 
fine copy in very good dustwrapper. 200pp. Drawings by Mervyn Peake. ISBN 0713402776.      Order No: 
210716.      €56.00 
 
 
 
HOLE, CHRISTINA.   Witchcraft in England.    Drawings by Mervyn Peake.  B. T. Batsford, London,  
1977.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine dw. 200pp. 8vo, Contents include chaptes on 
Witchcraft and Religion, Witch-Bands, The White Witch, and The Ebbing Tides. Indexed and illustrated. 
ISBN 0713402776.      Order No: 210722.      €47.00 
 
 
 
HOLE, CHRISTINA.   Witchcraft in England.     Batsford, London,  1945.   1st published Spring. Good 
copy in the original edge bumped and spine sunned dulled red cloth. 168pp. 8vo. With material on the Art of 
Magic, Prophets and Astrologers, and Familiars. Indexed and illustrated with line drawings by Mervyn 
Peakewith. Complete with a blibliography and a frontispiece.      Order No: 210751.      €45.00 
 
 
 
HUDSON, PAUL (EDITOR).   The Coffee Table Book of Witchcraft and Demonology.     G. P. 
Putnam's Sons, New York,  1973.   First edition. Strong, clean, tight copy in lightly rubbed dw. 224pp. 8vo. 
Contents include chapters on The Sinister Sisterhood, The Sabbat, The Powers of Darkness, Punishment, 
Talismans and Amulets. Indexed with illustrations.      Order No: 210735.      €51.00 
 
 
 
JOHNS, JUNE.   King of the Witches.    The World of Alex Sanders.  Pan Book, London,  1969.   First 
edition. A near fine copy in equally fine original paperback. 157pp. 8vo. ISBN 0330026399.      Order No: 
210708.      €16.00 
 
 
 
KIECKHEFER, RICHARD.   European Witch Trials.    Their Foundations in Popular and Learned 
Culture, 1300-1500.  Routledge & Kegan Paul, London,  1976.   First edition. Very good copy in good 
dustwrapper. 181pp. ISBN 0710083149.      Order No: 210706.      €56.00 
 
 
 
KITTREDGE, GEORGE LYMAN.   Witchcraft in Old and New England.     Atheneum, New York,  
1972.   First Paperback  Edition. Very good paperback copy, spine slightly toned, library label on spine. 
641pp.      Order No: 210707.      €32.00 
 
 
 
LARNER, CHRISTINA.   Enemies Of God.    The Witch-Hunt In Scotland.  Chatto & Windus, London,  
1981.   1st Edition. Near fine copy in a slightly edge worn and price clipped dw. 244pp. 8vo. Foreword by 
Norman Cohn. With material on Social Structure, the process from accusation to execution, and the 
Christianization of the People. Indexed with a bibliography and an appendix. Complete with maps and charts. 
ISBN 0701124245.      Order No: 210727.      €51.00 
 
 
 
LEHNER, ERNST AND JOHANNA.   Devils, Demons, and Witchcraft.    244 Illustrations for Artists 
and Craftspeople.  Dover Publications, Mineola,  1971.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine 
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original paperback. 174pp. 4to. Contents include chapters on Casus Luciferi, Hell and Damnation, Witches 
and Warlocks, and Ars Moriendi. Illustrated.      Order No: 210754.       
 
 
 
LEVACK, BRIAN P.   The Witch-Hunt In Early Modern Europe.     Longman, London,  1987.   First 
edition. Good paperback copy. 267pp. This essay attempts to explain why the great European witch-hunt 
took place. With illustrations. ISBN 0582491231.      Order No: 210757.      €25.00 
 
 
 
LEVACK, BRIAN P.   The Witch-Hunt In Early Modern Europe.     Longman, London & New York,  
1987.   1st Edition. Near fine dw with only the slightest sign of wear to the edges. 267pp. 8vo. The author 
"sees not one but many causes underlying the strange and terrible phenomenon of the witch-hunts: the 
growth of witch-beliefs in the late Middle Ages, changes in criminal procedure, the Protestant and Catholic 
Reformations, and a variety of social and economic tensions all helped to make it possible". Indexed with 
illustration plates, maps and a bibliography.      Order No: 210746.      €42.00 
 
 
 
MACFARLANE, ALAN.   Witchcraft in Tudor and Stuart England.    A Regional Comparative Story.  
Routledge & Kegan Paul, London,  1971.   Reprinted. Very good copy in very good dustwrapper. 334pp. 
With an Introduction by E. E. Evans-Pritchard. With illustrations. ISBN 0710064039.      Order No: 210755.      
€65.00 
 
 
 
MARSHBURN, JOSEPH H.   Murder & Witchcraft in England, 1550 - 1640.    As Recounted in 
Pamphlets, Ballads, Broadsides, & Plays.  University of Oklahoma Press, Norman,  1971.   First edition. A 
strong, clean, tight copy in lightly dulled dw. 287pp. 8vo. Murder and Witchcraft in England provides a 
fascinating picture of a violent and superstitous era in England. (Blurb).      Order No: 210712.      €56.00 
 
 
 
MCWILLIAMS, CAREY.   Witch Hunt.    The Revival Of Heresy.  LITTLE, BROWN & Co., BOSTON,  
1950.   1st Edition. Near fine copy in the original slightly sunned red cloth, with minor wear to the edges. 
Book plate inside front board. 361pp. 8vo. Indexed.      Order No: 210701.      €46.00 
 
 
 
MCWILLIAMS, CAREY.   Witch Hunt.    The Revival of Heresy.  Little, Brown, Boston,  1950.   First 
edition. Strong, clean, tight copy in dulled dw. 361pp. 8vo. Contents include chapters on The Loyalty 
Obession, Hans and the 32 Grams, The Verdict of Educators, and The New Inquisition. Indexed.      Order 
No: 210752.      €46.00 
 
 
 
MICHELET, JULES.   Satanism and Witchcraft.    A Study in Medieval Superstition.  The Citadel Press, 
New York,  1946.   complete & unabridged edition. Very good copy in original red cloth, edges very slightly 
bumped as in age. 332pp. Translated by A. R. Allinson.      Order No: 210700.      €46.00 
 
 
 
MUNDAY, J.T./ VOULES, E.M./ BROOMFIELD, G.W.   Witchcraft.     Central Africa House Press, 
London,  1951.   1st Edition. Fine copy in the publisher's wrapper. 64pp. Small 8vo.      Order No: 210693.      
€26.00 
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MURRAY, MARGARET A.   The God Of The Witches.     Sampson Low, London,    n.d. Near fine copy 
in the original slightly edge bumped black cloth. 214pp. 8vo. Chapters include "The Rites", "Priesthood", and 
"The Divine Victim". Indexed and illustrated with B/W photo plates and references.      Order No: 210691.      
€51.00 
 
 
 
MURRAY, MARGARET A.   The Witch-Cult in Western Europe.     At The Clarendon Press, Oxford,  
1962.   First issued in Oxford Paperbacks. Very good paperback copy with edge wear and minor staining to 
front cover. 303pp. 8vo. Foreword by Sir Steven Runciman. Indexed with a bibliography.      Order No: 
210724.      €31.00 
 
 
 
MURRAY, MARGARET A.   The Witch-Cult in Western Europe.     Oxford at the Claredon Press, 
London,  1962.   Second edition. A good, clean, tight copy in lightly dulled original paperback. 303pp. 8vo. 
Contents include chapters on The God, The Rites, The Organization, The Familiars and Transformation. 
Indexed.      Order No: 210710.      €18.00 
 
 
 
O'DONNELL, ELLIOTT.   Werwolves.     Longvue Press, New York,  1965.   1st Edition. Near fine copy 
in the original dulled dw. 292pp. 8vo. "The author handles his theme in a searching, scholarly manner, 
tracing the derivation of werwolf from the anglo-Saxon "wer", man, and "wulf", wolf, through its equivalents 
in German and French, callling attention, also, to the other European countries and certain parts of Asia and 
Africa where the werwolf has been recognized, making it an almost universal menace. The old tales persist, 
especially in wooded areas".      Order No: 210738.      €48.00 
 
 
 
PAINE, LAURAN.   Sex in Witchcraft.     Taplinger Publishing Company, New York,  1972.   First 
edition. Very good copy in good dustwrapper. 186pp. With illustrations. ISBN 0800871510.      Order No: 
210742.      €48.00 
 
 
 
PARRINDER, GEOFFREY.   Witchcraft:  European and African.     Faber and Faber, London,  1970.   
Reprinted. Very good copy in good dustwrapper. 215pp. ISBN 0571090605.      Order No: 210739.      
€60.00 
 
 
 
PEEL, EDGAR AND SOUTHERN, PAT.   The Trials Of The Lancashire Witches.    A Study Of 
Seventeenth-Century Witchcraft.  David & Charles, Newton Abbot,  1969.   1st Edition. Near fine copy in a 
price clipped and slightly edge chipped dulled dw. 192pp. 8vo. Drawings by Pat Southern. With material on 
the Assizes at Lancaster, the Pendle Forest, and the Continental Influence. Indexed with a bibliography and 
an appendix.      Order No: 210732.      €51.00 
 
 
 
PETERS, EDWARD.   The Magician, The Witch And The Law.     The Harvester Press, Hassocks,  1978.   
1st Edition. Near fine copy in a dulled and slightly edge worn dw. 216pp. 8vo. Indexed with an appendix. 
ISBN 0855274565.      Order No: 210695.      €60.00 
 
 
 
RHODES, HENRY T. F.   The Satanic Mass.    A Sociological and Criminological Study.  Rider, London,  
1954.   First edition. Strong, clean, tight copy in dulled cloth. 232pp. 8vo. Contents inlude parts on The 
Middle Years, The Final Stage and The Devil in then 20th Century. Complete with illustrated plates.      
Order No: 210717.      €65.00 
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RIVA, ANNA.   Candle Burning Magic.    A Spellbook of Rituals for Good and Evil.  International 
Imports, Toluca Lake, Calif.,  1980.   First edition. Good paperback copy, slightly dulled. ISBN 0943832063.      
Order No: 210741.      €22.00 
 
 
 
SEABROOK, WILLIAM.   Witchcraft.    Its Power In The World To-day.  Harrap, London,  1941.   
Reprint Edition. Good copy in the original edge bumped and slightly rubbed dulle green cloth. 295pp. 8vo.      
Order No: 210689.      €45.00 
 
 
 
SETH, RONALD.   Children Against Witches.     Robert Hale, London,  1969.   1st British edition. Near 
fine dw with only the slightest sign of wear to the edges. 190pp. 8vo. Out of Print. Indexed with material on 
the Bury St. Edmunds Case, the Case of William Perry, and Edmond Robinson.      Order No: 210688.      
€45.00 
 
 
 
SETH, RONALD.   Witches And Their Craft.     Odham Books, London,  1967.   1st Edition. Near fine 
copy in an edge worn and price clipped dulled dw. 255pp. 8vo. "Beginning with a brief historical account, 
the author takes the major components of the craft of witches, e.g., "The Devil", "The Coven", "The Sabbat", 
"Familiars" and so on, and describes them fully with a great wealth of esamples. He concludes with detailed 
accounts of a dozen famous witchcraft cases from the British Isles, the major countries of Europe, and 
America" (from dw.) Indexed with illustration plates and drawings.      Order No: 210682.      €42.00 
 
 
 
SHAH, SAYED IDRIES.   The Secret Lore of Magic.    Books of the Sorcerers.  Frederick Muller, 
London,  1974.   Reprint. Strong, clean, tight copy in near fine dw. 314pp. 8vo. The Secret Lore of Magic 
includes the entire text of four books of the Secret of Albertus, Magnus, the Bool of Spirits, the Almadel, the 
Book of Power, the Clavicle and the Testament, the Grimoire and the Great Grimore. ISBN 058410250X.      
Order No: 210747.      €65.00 
 
 
 
SIMONS, G. L..   The Witchcraft World.     Abelard-Schuman,  London,  1974.   First edition. Very good 
copy, firm binding, dustwrapper slightly dulled. 231pp. An ambitious attempt to profile all the main 
components of historical and modern witchcraft. ISBN 0200721968.      Order No: 210734.      €56.00 
 
 
 
SPARKS, BEATRICE (EDITED BY).   Jay's Journal.     Times Books, New York,  1979.   First edition. 
Very good copy in good dustwrapper, protected in a plastic cover. 179pp. ISBN 0812908015.      Order No: 
210705.      €36.00 
 
 
 
STARKEY, MARION.   The Visionary Girls.    Witchcraft In Salem Village.  Little, Brown & Co, Boston,  
1973.   fourth printing. Near fine copy in a slightly edge rubbed dw with spine extremities slightly chipped. 
176pp. 8vo. ISBN 0316818078.      Order No: 210740.      €45.00 
 
 
 
STARKEY, MARION L..   The Devil in Massachusetts.    A Modern Enquiry into the Salem Witch Trials.  
Robert Hale Limited, London,  No Date.   First edition. Good copy, firm binding, foxing to the pages edges, 
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slight rubbing to the dustwrapper extremities. 269pp. With frontispiece and illustrations.      Order No: 
210711.      €60.00 
 
 
 
SUMMERS, MONTAGUE.   The Geography Of Witchcraft.     University Books, Evanston & New 
York,  1958.   1st Edition. Near fine copy in the original edge worn and slightly chipped dw. 623pp. 8vo. 
Indexed.      Order No: 210679.      €48.00 
 
 
 
SUMMERS, MONTAGUE.   The History of Witchcraft and Demonology.     CAstle Books, Secaucus,  
1992.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine dw. 353pp. 8vo. Contents include chapters on The 
Witch: Heretic and Anarchist, The Worship of the Witch, and The Witch in Holy Writ. Indexed. ISBN 
1555218067.      Order No: 210749.      €56.00 
 
 
 
SUMMERS, MONTAGUE.   The History of Witchcraft and Demonology.     The Citadel Press, 
Secaucus,  1974.   First edition. Strong, clean, tight paperback copy. 353pp. 8vo. Contents include chapters 
on The Worship of the Witch, Demons and Familiats, The Sabbatm and The Witch in Dramatic Literature. 
Indexed. ISBN 0806502096.      Order No: 210720.      €25.00 
 
 
 
SUMMERS, MONTAGUE.   The History of Witchcraft and Demonology.     The Citadel Press, 
Secaucus,  1974.   First edition. Strong, clean, tight paperback copy. 353pp. 8vo. Contents include chapters 
on The Worship of the Witch, Demons and Familiats, The Sabbatm and The Witch in Dramatic Literature. 
Indexed. ISBN 0806502096.      Order No: 210721.      €25.00 
 
 
 
SUMMERS, MONTAGUE.   The Vampire.     Dorset Press, New York,  1971.   First edition. Near fine 
copy in very good dustwrapper. 356pp. Contents: Origins of the Vampire; Generation of the Vampire; The 
Vampire in Ancient Civilizations; The Vampire in Literature. ISBN 0880296712.      Order No: 210758.      
€32.00 
 
 
 
TAYLOR, JOHN M..   The Witchcraft Delusion In Colonial Connecticut 1647-1697.     Heritage Books 
Inc., Bowie, Maryland,  1989.   Facsimile Reprint. Near fine paperback copy. 172pp. ISBN 1556132565.      
Order No: 210714.      €35.00 
 
 
 
THOMAS, WILLIAM & PAVITT KATE.   The Book of Talismans, Amulets and Zodiacal Gems.     
The Aquarian Press, London,  1970.   Third edition. Strong, clean, tight copy in chipped dw. 292pp. 8vo. 
This book contains a mine of information on the virtues and powers of gems as luck bringers and to avert 
misfortune, together with the results of many years' studyy and research into the use of talismans in 
astrology, charms to procure love or to avoid danger, and the symbolic meaning of amulets in both religion 
and magic. (Blurb).      Order No: 210719.      €45.00 
 
 
 
WOOD, J. MAXWELL.   Witchcraft and Superstitious Record.    In the South-Western District of 
Scotland.  EP Publishing Ltd, Yorkshire,  1975.   Reprinted. Good copy, firm binding, good dustwrapper. 
355pp. Illustrated from Special Drawings by John Copland, Esq., Dundrennan. ISBN 0715811398.      Order 
No: 210725.      €60.00 
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